



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

5/19/2023

X ЗМФ-376

№

Signed by: Ministry of Finance

ЗАПОВЕД

Въз основа на протоколи от № 1 от 31.03.2023 г., № 2 от 12.04.2023 г., № 3 от 10.05.2023 г. и № 4 от 12.05.2023 г. от заседания на Комисията, назначена със Заповед № ЗМФ-254/30.03.2023 г. на министъра на финансите за разглеждане, оценка и класиране на постъпилите предложения за участие в процедурата за сключване на рамкови споразумения с предмет: „Процесуално представителство и правни съвети по международни арбитражни дела и дела пред чуждестранни юрисдикции, както и предоставяне на правни съвети и представителство в преговори и медиация, свързани с разрешаването на правни спорове“, като извърших проверка на работата на Комисията и след като се запознах с протокола за оценка и класиране на офертите на назначената Комисия, установих следното:

Със Заповед № ЗМФ-182/24.02.2023 г. на министъра на финансите е открита процедура за сключване на Рамкови споразумения с предмет „Процесуално представителство и правни съвети по международни арбитражни дела и дела пред чуждестранни юрисдикции, както и предоставяне на правни съвети и представителство в преговори и медиация, свързани с разрешаването на правни спорове“.

До определения срок в деловодството на Министерството на финансите са подадени седем оферти от адвокатски дружества за участие в обявената процедура. Една оферта е постъпила след крайния срок, обявен в Документацията за участие.

Получените в срок оферти са отворени на публично заседание на Комисията, проведено на 31.03.2023 г., по реда на тяхното постъпване и регистриране в деловодството на Министерството на финансите, както следва:

1. **Dechert (Paris) LLP – постъпила оферта на 27.03.2023 г. в 16:25 часа в деловодството на МФ;**
2. **Curtis, Mallet-Prevost, Colt & Mosle LLP – постъпила оферта на 28.03.2023 г. в 14:10 часа в деловодството на МФ чрез куриер;**
3. **Pinsent Masons LLP – постъпила оферта на 29.03.2023 г. в 11:30 часа в деловодството на МФ чрез куриер;**
4. **Arnold & Porter Kaye Scholer LLP - постъпила оферта на 29.03.2023 г. в 13:00 часа в деловодството на МФ;**
5. **White & Case LLP - постъпила оферта на 30.03.2023 г. в 10:00 часа в деловодството на МФ;**

6. **Foley Hoag LLP – постъпила оферта на 30.03.2023 г. в 11:00 часа в деловодството на МФ;**
7. **Mayer Brown – постъпила оферта на 30.03.2023 г. в 16:15 часа в деловодството на МФ;**
8. **Clyde & Co LLP – постъпила оферта на 31.03.2023 г. в 11:25 часа в деловодството на МФ чрез куриер.**

Комисията е констатирала, че офертата на Clyde & Co LLP е постъпила в Министерството на финансите след изтичане на крайния срок за приемане на оферти, поради което Комисията е взела решение офертата на Clyde & Co LLP да не бъде отваряна и да бъде върната на участника. Комисията е констатирала, че офертите на останалите участници са подадени в установения срок съгласно изискванията на Документацията за участие и следва да бъдат допуснати до разглеждане.

След разглеждане и преценка на подадените оферти на участниците и приложенията към тях документи и доказателства, Комисията е формулирала следните предложения:

1. Предлага за отстраняване от по-нататъшно участие в процедурата участника Curtis, Mallet-Prevost, Colt & Mosle LLP със следните мотиви:

Участникът не отговаря на изискванията на Възложителя за професионален опит в категорията „търговски арбитраж“, установени в Раздел II, т. 1.2 от Документацията за участие. Участникът не е представил документите съгласно Раздел III, т. 2.1, 2.8, и 2.11 от Документацията за участие в оригинал. Участникът не е представил в предвидения в Раздел IV, т. 11.4 от Документацията за участие срок допълнително изискваните му документи. Офертата на участника не отговаря на изискванията на Възложителя, установени в Документацията за участие.

Въз основа на подробно изложените съображения в Протокол № 3 от 10.05.2023 г., Комисията е предложила отстраняването на участника от процедурата. Пликът с цената на посочения участник не е бил отварян от Комисията.

Направената от Комисията преценка на офертата на този участник считам като обективна, подробна и мотивирана. Възприемам изцяло мотивите на Комисията, въз основа на които е отправено предложение за отстраняване на участника Curtis, Mallet-Prevost, Colt & Mosle LLP от участие в процедурата.

2. Предлага за отстраняване от по-нататъшно участие в процедурата дружеството Pinsent Masons LLP със следните мотиви:

Участникът не отговаря на изискванията на Възложителя за професионален опит в категориите „инвестиционен арбитраж“ и „търговски арбитраж“, установени в Раздел II, т. 1.2 от Документацията за участие.

Въз основа на подробно изложените съображения в Протокол № 3 от 10.05.2023 г., Комисията е предложила отстраняването на участника от процедурата. Пликът с цената на посочения участник не е бил отварян от Комисията.

Направената от Комисията преценка на офертата на този участник считам като обективна, подробна и мотивирана. Възприемам изцяло мотивите на Комисията, въз

основа на които е отправено предложение за отстраняване на участника Pinsent Masons LLP от участие в процедурата.

3. Предлага за отстраняване от по-нататъшно участие в процедурата дружеството Mayer Brown със следните мотиви:

Участникът не отговаря на изискванията на Възложителя за професионален опит в категориите „инвестиционен арбитраж“ и „търговски арбитраж“, установени в Раздел II, т. 1.2 от Документацията за участие. Офертата на участника не отговаря на изискванията на Възложителя, установени в Документацията за участие.

Въз основа на подробно изложените съображения в Протокол № 3 от 10.05.2023 г., Комисията е предложила отстраняването на участника от процедурата. Пликът с цената на посочения участник не е бил отварян от Комисията.

Направената от Комисията преценка на офертата на този участник считам като обективна, подробна и мотивирана. Възприемам изцяло мотивите на Комисията, въз основа на които е отправено предложение за отстраняване на участника Mayer Brown от участие в процедурата.

Офертите на участниците **Dechert (Paris) LLP, Arnold & Porter Kaye Scholer LLP, White & Case LLP и Foley Hoag LLP** са приети като отговарящи на изискванията на Възложителя, установени в Документацията за участие, поради което същите са били оценени от Комисията. Притежаваният от всеки участник опит е бил оценен съгласно посочената за този показател формула и умножен със съответния коефициент за тежест.

В съответствие с Раздел IV., т. 11.7 и следващите от Документацията за участие, Комисията е пристъпила към отваряне и оценка на ценовите предложения на Dechert (Paris) LLP, Arnold & Porter Kaye Scholer LLP, White & Case LLP и Foley Hoag LLP. Комисията е констатирала, че ценовите предложения, представени от четиримата участника, са изготвени коректно и са представени в отделен непрозрачен плик с ненарушена цялост. Всяко от ценовите предложения е подписано от председателя на Комисията и от поне един от представителите на участниците, присъствали на публичната част от заседанието на Комисията, на което са отворени и оповестени ценовите предложения на четиримата участника. Ценовите предложения са били оценени съобразно обявената за този показател формула.

Съобразно получените резултати от оценяването по двата показателя, Комисията е изчислила крайната комплексна оценка на офертата на всеки участник. Резултатите от тази комплексна оценка са отразени в Протокол № 4 от работата на Комисията.

Направената от Комисията оценка на допуснатите до класиране оферти считам като обективна, подробна и мотивирана.

Водена от горното, като възприемам изцяло резултатите от оценката на Комисията и изложените от нея констатации и мотиви, отразени в съставените протоколи, както и класирането на кандидатите, извършено съобразно получената комплексна оценка на всеки един кандидат

НАРЕЖДАМ:

I. На основание Раздел IV, т. 11.6, б. „а“ и б. „в“ от Документацията за участие и предвид изложените по-горе мотиви отстранявам от участие в процедурата участника **Curtis, Mallet-Prevost, Colt & Mosle LLP**;

II. На основание Раздел IV, т. 11.6, б. „в“ от Документацията за участие и предвид изложените по-горе мотиви отстранявам от участие в процедурата участника **Pinsent Masons LLP**;

III. На основание Раздел IV, т. 11.6, б. „в“ от Документацията за участие и предвид изложените по-горе мотиви отстранявам от участие в процедурата участника **Mayer Brown**;

IV. Въз основа на оценката на Комисията, определям участниците, които да бъдат поканени за сключване на рамкови споразумения в съответствие с изискванията на Раздел IV, т. 12 и следващите от Документацията за участие, а именно:

- **White & Case LLP** и
- **Arnold & Porter Kaye Scholer LLP**

V. Съгласно раздел V от Документацията за участие, в случай че някой от участниците, определени за изпълнителни по т. IV по-горе, се откаже от сключването на рамково споразумение, определям следващите по ред участници, които да бъдат поканени за сключването на рамково споразумение: **Dechert (Paris) LLP** и на следващо място – **Foley Hoag LLP**.

VI. Всички участници в процедурата да бъдат уведомени за резултатите от оценяването на офертите.

Настоящата заповед да се доведе до знанието на всички заинтересовани лица, за сведение и изпълнение.

19.5.2023 г.

X

МИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ
РОСИЦА ВЕЛКОВА-ЖЕЛЕВА
Signed by: Rositza Atanasova Velkova-Jeleva